



Proiect

DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **MUNTEAN EMANOIL pentru ROSADA TEAM SRL**, cu domiciliul în ALBA IULIA, str. FANTANELE, nr. 21B, jud. ALBA; ALBA IULIA, str. CLOSCA, bl. C 2, ap. 15, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba cu numărul 3307/03.04.2017, în baza Hotararii Guvernului [nr. 445/2009](#) privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Alba decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 09.04.2017, că proiectul “**CONSTRUIRE HALE DEPOZITARE PRODUSE INDUSTRIALE SI IMPREJMUIRE**”, propus a fi amplasat în Județul Alba, loc. Alba Iulia, Soseaua de Centura, nr. 100, *nu se supune evaluării impactului asupra mediului*.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) *Conform procedurii de reglementare prevăzută de HG nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM 863/2002, Agenția pentru Protecția Mediului Alba a completat Lista de control conform Ghidului privind etapa de încadrare a proiectului, prevăzută în Ord. 863/2002 proiectul se încadrează conf. HG. 445/2009 la activități cu potențial impact semnificativ asupra mediului cuprinse în: anexa numărul. 2, la pct.10, Proiecte de infrastructura- lit.a) proiecte de dezvoltare a unităților/ zonelor industriale ,*

b) caracteristicile proiectului :

b1) mărimea proiectului :

Imobilul este amplasat în Județul Alba, loc. Alba Iulia, Soseaua de Centura, nr. 100.

Construcțiile , în număr de două, vor avea regimul de înălțime P.

Investiția se înscrie în politica de dezvoltare a zonei industriale în aflată în zona soselei de centura a municipiului Alba Iulia. În construcția propusă se vor desfășura activități specifice unui depozit de produse industriale, beneficiar fiind ROSADA TEAM SRL. Suprafața depozitului este de 598 mp.

Soluția funcțională prezintă desfășurarea fiecărei hale pe două zone: o zonă de depozitare și o zonă pentru spații tehnico-sociale. În ultima travee sunt prevăzute încăperi cu funcțiunile: vestiar, grup sanitar, sala de mese, birou și centrala termică. Structura zonei de birouri este realizată din panouri termoizolante montate pe structura metalică.

În zona cu funcțiunea de depozitare, se vor putea depozita marfuri industriale ambalate pe europaleti sau în alte forme.

Alimentarea cu apă: rețea localitate (firul 1 și 2 de aducțiune de apă potabilă)





Evacuarea apelor menajere se va face prin sistemul de canalizare al imobilului, la bazinul vidanjabil etans, iar pentru evacuarea apelor din incinta se va monta un desnisipator si un separator hidrocarburi.

Apele pluviale de pe acoperis si platforma betonata se vor colecta in rigole si se vor dirija spre separatorul de hidrocarburi, dupa care se vor evacua la rigola stradala. Asigurarea agentului termic: Convectoare electrice.

b2) Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.

b3) Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;

b4) Producția de deșeuri-

Deseurile vor fi colectate corespunzator in: containere (ambalaje, resturi tabla) si deseuri menajere (pubele) si vor fi amplasate pe o platforma betonata in incinta unitatii.

Deseurile vor fi predate unor unitati profilate pe valorificarea acestora, pe baza de contract.

Evacuarea deseurilor solide menajere se va face pe baza de contract cu firma de de salubritate a municipiului.

b5) Pe perioada funcționării emisiile în mediu vor fi - cele de la trafic.

b6) Riscul de accident în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;

c). Localizarea proiectului :

c1) terenul servește în prezent ca și terenului este de curți, construcții.

c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;

c3)capacitatea de absorbție a mediului : zonele umede – nu este cazul ; zonele costiere – nu este cazul ; zonele montane și impadurite – nu este cazul ; parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul; ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a faunei piscicole , bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ; zonele de protecție specială- nu este cazul ; ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ; ariile dens populate – nu este cazul ; peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul;

d) Caracteristicile impactului potențial :

d1) extinderea impactului – nu este cazul ;

d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt : impactul asupra mediului este redus , fapt care rezultă din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009. -lipsa unor sesizări/observații ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de încadrare a proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului. - proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de realizare a proiectului :

- **Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare.**

La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de deșeuri generate, cu respectarea legislației în domeniu.





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

- Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul aferent proiectului;
- Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activității propriu-zise se va încadra în limitele prevazute de Normativele în vigoare;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

